UNIONE DI COMUNI BASSO NOVARESE

Comuni di Casalino e Comune di Granozzo Con Monticello

SERVIZI SOCIO – ASSISTENZIALI

SOGGIORNO CLIMATICO PER ANZIANI A SAN BARTOLOMEO AL MARE – 

HOTEL ROMANA - PERIODO 26 MAGGIO 2008 – 08 GIUGNO 2008

SI RENDE NOTO

CHE L’UNIONE DI COMUNI BASSO NOVARESE INTENDE ORGANIZZARE  PER IL PERIODO DAL 26.05.2008 AL  08.06.2008 UN SOGGIORNO MARINO PRESSO L’HOTEL “ROMANA” DI SAN BARTOLOMEO AL MARE.

L’IMPORTO DEL SOGGIORNO, PER I RESIDENTI, AMMONTA AD EURO 460,00 – SUPPLEMENTO CAMERA SINGOLA  EURO 124,80. 

CHI PUO’ FARE DOMANDA

I SOGGETTI RESIDENTI NEL TERRITORIO DEI COMUNI ADERENTI ALL’UNIONE, CHE ABBIANO RAGGIUNTO L’ETA’ PENSIONABILE E/O CHE SIANO TITOLARI DI PENSIONE. POTRA’ ESSERE AMMESSO ANCHE IL CONIUGE O IL CONVIVENTE DEL RICHIEDENTE, ANCHE SE NON POSSIEDE I REQUISITI SUINDICATI, DIETRO VERSAMENTO DELLA QUOTA INTERA. A DISCREZIONE DELL’ENTE POTRANNO ESSERE AMMESSI ALTRI SOGGETTI AL DI FUORI DEI REQUISITI PREVISTI, PURCHE’ CONCORRANO AL PAGAMENTO DELLA QUOTA IN MANIERA PIENA. LA QUOTA INTERA, IN CAMERA DOPPIA, AMMONTA A EURO 575,00. LA QUOTA INTERA IN CAMERA SINGOLA AMMONTA A EURO 731,00.

          PER I BAMBINI DA 0 A 8 ANNI (in camera tripla) SCONTO DEL 30% (€.322,00 SE RESIDENTI, €.402,50 SE NON RESIDENTI).

          TERZO LETTO ADULTI SCONTO 10% (€.414,00 SE RESIDENTE, €.517,50 SE NON RESIDENTE).

DOMANDE DI AMMISSIONE

PER LE DOMANDE DI AMMISSIONE AL  SOGGIORNO DOVRANNO ESSERE UTILIZZATI GLI APPOSITI MODULI DA RITIRARSI PRESSO GLI UFFICI DELL’ENTE OPPURE SCARICATO DAL SITO www.unionebassonovarese.it . DETTI MODULI, DEBITAMENTE COMPILATI, DOVRANNO ESSERE CONSEGNATI ENTRO IL 14 APRILE 2008 , MUNITI DELLA SEGUENTE DOCUMENTAZIONE:

· LIBRETTO PENSIONE RIFERITO ALL’ANNO 2007;

· LIBRETTO DI ASSISENZA SANITARIA;

· DICHIARAZIONE ATTESTANTE L’INDICATORE DELLA SITUAZIONE ECONOMINCA EQUIVALENTE (I.S.E.E.); (SOLO PER COLORO CHE INTENDONO USUFRUIRE DELLE AGEVOLAZIONI PREVISTE DAL REGOLAMENTO  PER IL FUNZIONAMENTO DEL SERVIZIO DI SOGGIORNO CLIMATICO PER ANZIANI)

· CERTIFICATO DEL MEDICO CURANTE ATTESTANTE IL POSSESSO DELLE CONDIZIONI FISICHE ATTE A PARTECIPARE AL SOGGIORNO.

· RICEVUTA DI VERSAMENTO DELLA QUOTA DI PARTECIPAZIONE.

QUOTA DI PARTECIPAZIONE

LA QUOTA DI PARTECIPAZIONE DI CIASCUN UTENTE E’ STABILITA NELL’80% DEI COSTI CHE SI SOSTENGONO PER L’ORGANIZZAZIONE  DEL SOGGIORNO.

A RICHIESTA DEGLI INTERESSATI, POTRANNO ESSERE ACCORDATE AGEVOLAZIONI PER COLORO I QUALI L’INDICATORE DELLA SITUAZIONE ECONOMICA EQUIVALENTE (I.S.E.E.) SI CONFIGURI COME SEGUE, AI SENSI DI QUANTO IN MATERIA DISCIPLINATO DALL’ART. 4, COMMA 1, DEL REGOLAMENTO UNIONALE PER LA CONCESSIONE DI BENEFICI O PRESTAZIONI SOCIALI AGEVOLATE:

FINO A EURO 5.200,00
PARTECIPAZIONE AL SOGGIORNO GRATUITA 

DA EURO 5.201,00 A EURO 7.230,00
PARTECIPAZIONE AL SOGGIORNO CON QUOTA DEL 30%

DA EURO 7.231,00 A EURO 8.263,00
PARTECIPAZIONE AL SOGGIORNO CON QUOTA DEL 50%

DA EURO 8.264,00 A EURO 9.296,00
PARTECIPAZIONE AL SOGGIORNO CON QUOTA DEL 70%

OLTRE GLI EURO 9.297,00
PARTECIPAZIONE AL SOGGIORNO CON QUOTA INTERA (80%)

L’ENTE, IN RELAZIONE ALLA DISPONIBILITA’ DI BILANCIO, SI RISERVA LA FACOLTA’ DI STABILIRE IL NUMERO MASSIMO DEGLI AMMESSI AL SOGGIORNO CON LE AGEVOLAZIONI DI CUI SOPRA, SULLA BASE DI UN’APPOSITA GRADUATORIA COMPILATA DAL COMPETENTE RESPONSABILE IN BASE ALL’ORDINE CRONOLOGICO DELLA PRESENTAZIONE DELLE DOMANDE.

LA QUOTA DI PARTECIPAZIONE DOVRA’ ESSERE VERSATA AL MOMENTO DELL’ISCRIZIONE.

IN CASO DI SUCCESSIVA RINUNCIA AL SOGGIORNO NON SARA’ RIMBORSATA ALCUNA SOMMA, QUALORA RISULTI GIA’ EMESSA FATTURA DA PARTE DEL SOGGETTO ORGANIZZATORE PRESCELTO DALL’ENTE.

CASALINO,  19  FEBBRAIO 2008

            IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Barbara CAVIGIOLO

